KOHTPOJIbHAS PABOTA

1 BapuaHT
1. Beruncin
T+4= 12-5=
6+7= 14-8=
0+5= 16-8=
8+6= 15-9=

2. Pemm 3apauy.

B ckBepe 12 ranok, BopoObeB Ha § 0oJibllie, a BOPOH Ha 9 MEHbIIIE, YeEM
BOpoObeB. CKOJIBKO BOPOH B CKBEpPE?

3. Haiinu nepumeTrp TpeyroiabHUKa

4 cm 4 cMm

8 cM

OTBer:

4*, 3armoaHu MarndecKuil KBaapar.




KOHTPOJIbHAS PABOTA

2 BapuaHT
1. Beruncin
0+4= 12-9=
8+7= 14-7=
T+5= 11-5=

9+6= 15-9=



2. Pemu 3agauy.

V¥ Komnu 12 3naukoB, y Mamu Ha 3 meHblie, a y Camuy Ha 7 O0JibIlIe, 4eM y
Marmu. Ckonbko 3Ha4koB y Camn?

3. Haiiqu nepuMeTtp TpeyroibHUKA

6 cMm 6 cM

6 cMm

OTBer:

4*, 3anoJIHM MaruyecKui KBaapar.






